
 

Leciono A30 等位接続詞 

Pomo kaj oranĝo estas fruktoj. 

りんごとオレンジは果物です。 

kaj = そして、と   sed = しかし、だが

★ 接続詞 kaj と sed は語句と語句、 

文章（節）と文章をつなぎます。 

Pomo kaj oranĝo estas fruktoj. 

りんごとオレンジは果物です。 

La pomo kaj la oranĝo estas freŝaj. 

そのりんごとオレンジは新鮮です。 

Miho kaj Satoru estas lernantoj. みほとさとるは生徒です。 

Noriko kaj Erika estas amikaj. 

のりことエリカは仲良しです。 

Mi iras al la stacidomo, sed mia frato ne iras. 

私は駅へ行きますが、私の弟は行きません。 

Necesas pasporto, sed ne necesas vizo. 

パスポートは必要ですが、ビザは必要ではありません。 

練習問題 

（  ）にあてはまる単語を書いてください。 

① バナナとさくらんぼは果物です。

Banano ( ) ĉerizo estas fruktoj. 

② そのユリとバラは美しい。

La lilio ( ) la rozo estas belaj. 

③ その家は新しく清潔です。

La domo estas nova ( ) pura. 

④ その辞書は古いですが役に立ちます。

La vortaro estas malnova ( ) utila. 

⑤ パスポートとビザが必要です。

Necesas pasporto ( ) vizo. 

⑥ 数学と音楽が私のお気に入りです。

Matematiko ( ) muziko plaĉas al mi. 

⑦ その公園は小さいですが、とても面白いです。

La parko estas malgranda, ( ) ĝi estas tre interesa. 

⑧ お茶はご用意していますが、コーヒーはありません。

Teo estas preta,  (        ) kafo ne estas preta.

necesi 必要である  pasporto パスポート  vizo ビザ 

ĉerizo さくらんぼ   pura  清潔な   matematiko 数学 

plaĉas al ~ ～ のお気に入りである 

対等の関係でつなぐ

ので、等位接続詞と

呼びます。 

2.1 版､3.1 版 

freŝa 新鮮な  amika 仲がよい  stacidomo 駅舎 


